Collingbourne Auctioneers

LOT Item no. CATALOGUE 1;/5/5??2%:;5
1 3167/21 |3 Plastic trays with lids & small menu stands
2 3167/34 |Job lot of plastic oval shaped plates
3 3167/31 |Box of water glasses
4 3167/30 |Box of bowls, milk jugs, teacups, saucers etc.
5 3167/29 |Box of Meyer frying pans
6 3167/7  |Job lot of plastic soup bowls
7 3167/9  |Job lot of small plastic plates new
8 3167/76 |Box of spoons & forks
9 3167/8 |20 Various food pictures framed
10 3167/6  |Job lot of plastic plates
11 3167/2 Box of ceramic tea cups and saucers
12 3167/37 |Box of all sorts of kitchenware
13 3167/77 |Cuisinart 14 cup food processor
14 3167/89 A bag of Sinouk Pure Arabica coffee French roast. weight 1 kg.
15 3167/38 |Box of kitchenware
16 3167/39 |Box of kitchen utensils
17 3167/1  |Tefal tower fan *brand new*
18 3167/40 |Box of all sorts of kitchen pieces
19 3167/42 |3 Boxes of hi ball glasses & beer mugs
20 3167/41 |Box of shot glasses & others
21 3167/36 |Digital scales & electronic calculator
22 3167/80 |Philips saeco coffee machine with manual and all accessories
23 3167/35 |Champ heavy duty blender
24 3167/5 2 Boxes of Kenya mugs, 11pcs.
25 3167/3 |2 Boxes of goblets, 11pcs.
26 3167/10 |Job lot of stainless steel trays with lids
27 3167/24 |Box of kitchen knives
28 3167/27 |Box of ceramic bowls with lids
29 3167/28 |2 Cutting boards & 3 stainless steel trays
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30 3167/32 |4 Stainles steel cooking pots

31 3167/33 |Job lot of baking equipments all brand new
32 3167/56 |Lot of glasses and others in stand

33 3167/58 |Job lot of plastic plates

34 3167/63 |Job lot of plastic oval plates

35 3167/47 |2Boxes of LED lights, christmas decorations etc.
36 3167/49 |Plate drying stand

37 3167/65 |Full box of Ocean water glasses

38 3167/93 |Kitchen decortion and Hickory wood chips

39 3167/66 |Casio TK-3200 cash register till, no guarantee
40 3167/68 |Heavy duty microwave

41 3167/67 |White Casio SE-5300 cash register key in office
42 3167/70 |7 Glass jars, 4 big 3 small

43 3167/72 |Job lot of big plastic soup cups

44 3167/73 |Job lot of smaller plastic soup cups

45 3167/75 |Job lot of plastic plates

46 3167/74 |Job lot of stainless steel frying pans & other pans
a7 3167/71 |4 Stainless steel pots with handles & lids

48 3167/69 |11 Stainless steel cooking pots

49 3167/64 |Zebra 40cm. 3 level food warmer

50 3167/62 |Zebra water boiler

51 3167/61 |Deluxe soup & food warmer in box

52 3167/60 |Deluxe soup & food warmer

53 3167/59 |Delux soup & food warmer

54 3167/88 |Single small green table

55 3167/17 |Job lot of cooking aprints, chef's cooking hats
56 3167/20 |Wooden babies chair

57 3167/18 |Russian dolls and other decorative pieces

58 3167/22 |Pair of brochure stands

59 3167/51 |White food trolley

60 3167/52 |Black food trolley

61 3167/86 |4 green tables
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62 3167/87 |3 green tables

63 3167/55 |2 Coolers

64 3167/85 |[Stanless stil table

65 3167/57 |Set of 4 seats with cushions

66 3167/54 |12 Locker cabinet

67 3167/78 |Set of 4 wooden tall seats

68 3251/1 Industrial oven

69 3167/13 |Electrolux air-o-steam machine chemical
70 2541/21 |Large combination safe ** no key

71 3167/50 |Wooden sign

72 3167/26 |2 Office chairs & metal chair

73 3266/34 |Air + smoke ventilator

74 3266/33  |Air + smoke ventilator

75 3248/3 |4 Black bistro chairs

76 334/96  |Hard wood table

77 3167/14 |Job lot of beer jugs, Federbrau & Chang
78 3167/25 |Box hi ball glasses, 11pcs.

79 3167/82 |White stand

80 3167/48 |L-shaped black counter

81 3167/19 |11 White teapots with lids

82 2082/21 |3 wooden screens

83 979/50 Buffalo's head wall hanger

84 50/283 Large wooden elephant piece

85 1096/18 |Ceiling fan 48" 3 speed (working ok)
86 1040/72 |Sharp freezer *tested and working*

87 3181/29 |Wooden counter bar

88 1/707 SHAD motorbike box

89 123/300 |Jagermeister mini freezer

20 3011/10 |L Shaped sofa

91 3076/1  |The Mcdonald's soft icecream machine
92 979/44 Gas Girill

93 3121/1 Free standing stainless steel 2 basket gas deep fryer with thermostate cost new

67,500 not used

Page 3/22




94 150/261 |Full box of DVD

95 3167/16 |2 Boxes of Chang beer mugs, large and small 12pcs.

96 3167/15 |6 Tempo carafe glasses, 11 shot glasses and 6 bistro carafe glasses box

97 3266/17 |Stainless steel wall bracket

98 2165/15 |Champ pizza oven

99 3266/19 |Stainless steel table

100 3167/12 |Stainless steel long cooker

101 3266/15 |Sausage table on wheels

102 2689/14 |Stainless steel freezer

103 666/3236 PRO FITNESS exercise bike NO SCREEN - QUALITY European Import many
features. TESTED AND WORKING SOLD AS SEEN

104 385/1 Cream coloured suite

105 1925/20 |Small office table

106 1925/18 |Small office table

107 1925/15 [Small office shelf

108 152/157 |Job lot water filter

109 1925/16 |Small office table

110 2868/5 |2 wooden high stools

115 1925/14  |Small office shelf

116 1925/19 |Small office table

117 1925/12  |Small office shelf

118 1925/17 |Small office shelf

119 1925/13 |Small office shelf

120 3167/84 |Job lot of plastic containers & boxes

121 850/4 Wooden office desk

122 587/14  |Kidney L shaped desk unit and office cabinet on wheels

123 587/11 Corner desk unit and office cabinet on wheels

124 587/13 Large office table

125 2082/15 |Leather office chair

126 267/33  |A pair of blue arm chairs

127 3167/92 g;)ca;ﬁ of Sinouk coffee pure Arabica french roast fit for Espresso.weight 1 kg of

128 3167/91 gfbe?cﬁ.f Sinouk pure Arabica Scandinavian light roast coffee fit for Espresso. 1 kg

129 3167/90 |2 bag of Sinouk coffee Italian roast fit for Late-cappuccino. weight 1 kg of each.
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130 3059/6  |Single bed with mattress

131 345/354 |Stainless steel tall fridge with 2 ice doors
132 3181/45 |Wooden 6 ft bed with mattress

133 3181/44 |Wooden 6 ft bed with mattress

134 3181/43 |Wooden 6 ft bed with mattress

135 3181/42 |Wooden 6 ft bed with mattress

136 940/30 |Black office cabinet

137 2082/10 |Wooden office cabinet with glass doors
138 3217/6  |Wooden baby bed

139 2748/214 |Bang & Olufsen TV

140 335/157 |Office table

141 67/24 Treadmill for dogs cost new 18000

142 2082/17 |2 Wooden wine racks

143 374/99  |Samsung grill & microwave ** no guarantee **
144 1925/21 |Large office table

145 3238/22 |Brown massage bed

146 3238/5 Brown massage bed

147 3238/4  |Blue high massage bed

148 2689/13 |Wine stand

149 2444/51 |Large filter ultra violet all complete

150 3266/22 |Large trolley

151 3266/23 |Small trolley

152 3266/40 |Pizza dough maker

153 3266/28 |Can closer machine

155 3266/26 |Electric contact grill

156 3233/3 Islim exercise machine with manual in office
157 150/263 [Kids slider & swing all in one

158 205/38 |2 table with pvc on top

159 3238/1 |White massage chair

160 434/1277 |Moya washing basin and mirror

161 3266/3  |Wooden table

163 3266/4 |Wooden table
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166 150/262 |[Table lamp

167 3238/29 |Massage bed

168 3238/28 |Massage bed

169 3238/27 |[Massage bed

170 434/1302 |LG vacuum cleaner

171 2090/9  |2x white lamp shades

172 51/124  |Wooden garden chair

174 150/264 |Large hardwood table

175 1734/14 |2 Large capet

176 117/196 |Wand sprayer

177 3238/7  |Granite top sink unit

178 1309/8 |Waterfall and pond for small fish

179 1309/7  |Job lots of plant pots

180 2789/8 |Victorian drop leaf extendable table on wheels
181 816/184 |Aristide Maillol nude sanguine Lithograph signed by monogram
182 3248/12 |Golden gilded wooden mirror

183 2617/633 |2 White figures

184 2617/628 |Chinese statues boxed

185 2617/640 |Large ceramic vase

186 2617/635 |Brass flamingo, antique car

187 816/187 |Albrecht Durer engraving

188 2617/630 |Small brass bed warmer

189 2617/632 |Pair of small vases, 3 small cups

190 3225/171 |A large 2 handled early Victorian bucket with lid (lid damaged)
191 2617/639 |Flower painted black vase

192 2617/627 |Blue plate flower designed, golden edges

193 2490/80 |Wooden carved tiger with stone frame

194 2617/625 |4 Pcs of Dutch wall hangers

195 913/104 |Book of world banknotes

196 2617/588 |Small table lamp

197 816/199 |Sugar caster silver+crystal signed E.C Depose
198 2617/626 |3 Pcs of brushes
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199 2617/615 |Small blade

200 2617/623 |4 Small white figures

201 3291/1 A pair of wood carved elephants

202 2617/621 |Brass jug, bullet case

203 2617/622 |Coffee grinder set

204 2617/614 |3 Various ornaments

205 2617/618 |2 Wall hanging plates

206 2617/636 |2 White bear figures

207 2617/616 [Wooden table clock

208 2617/634 |Chinese pot with lid

209 1481/315 |Bohemian style beautiful etched red bottle
210 2617/620 |6 Pcs of silver plated plates

211 1545/6 |3 glass cut ornaments 1 with a little chip
212 1545/10 |A pair of candle holders

213 1545/11 |A pair of candle holders

214 3225/112 |A beautiful 6" rose medallion bowl! ¢.1900
215 1545/12 |Glass cut lighter

216 348/139 |Swensons staffordshire Engliand plate
217 2617/617 |Orange vase, white jug

218 2617/608 |Job lot of glass pieces

219 2490/81 |Wood carved king 5 wall panel

220 3235/6  |Vesace design silver plated spoon holder
221 3235/2  |Small caserole plated

222 3235/12 |Large silver plated + glass tray

223 3235/11 |Small silver plated tray

224 3235/9  |Silver plated butter dish

225 3235/15 |12 silver plated coasters with holders
226 3225/137 A Spode jug & a blue hanging wall plate (chip to jug)
227 1481/314 |Gold imari vintage hand painted quality porcelain plate
228 3235/4 |12 Silver plated water cups

229 3291/4 A bottle of Rotell X.O

230 3291/2 A bottle of Meridian
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231 3291/3 A bottle of Regency

232 3235/1 Large caserole plated

233 1466/3  |Clay vase decorated with dragon

234 3225/118 |A hexagonal Cantonese enamel vase decorated with red roses ¢.1880
235 3270/14 |Set of 6 silver icetea spoons

236 30/101 Brown antique briefcase

237 3291/5 |4 Porcelain pill boxes

238 2433/81 |Mother of pearl chest of drawers

239 2617/546 |Dutch delft blue vase with lid

240 2617/604 |Belgian porcelain piece

241 348/133 |Blue and white Chinese plate

242 2617/613 |Wooden lady statue, heavy

243 2617/629 |Large Hok Lok Sil statue, only 1 piece
244 2242/16 |WW1 embroided postcards and ciggarette cards
245 2242/21 |Locomotive train

246 3067/20 |Small round inlaid Indian table

247 348/141 |Bartofome Esteban Murillo show plate
248 3265/4  |Tin heater

249 348/140 |French hand pained plate in octagon shape
250 2617/619 |Box of knitting equipments

251 3122/5 Large bronze sitting buddha

252 3122/6 Bronze Standing Buddha

253 312217 Bronze Sitting buddha

254 3122/8 Bronze sitting buddha

255 1466/1  |Wooden carved walking stick

256 1811/5 Chinese sword

257 3116/24 |Japanese battle sword 1917

258 2748/224 |9 Temple dagger

259 2748/233 |Walking stick

260 2242/43 |Brass sword walking stick

261 2617/572 |Jesus on cross framed

262 1175/25 |a pair of world war Il folding serving tray
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263 2617/631 |Large Chinese vase

264 2617/611 |2 Candleholders

265 3270/19 |Japanese enamaled vase slight damage

266 2617/602 |French table clock

267 2984/73 |Post office paper scales

268 2617/624 |Christian wall hanger, white plate

269 348/142 |Petrified wood on stand

270 3248/5 Pair of copper lights

271 2617/599 |Large brass candleholder

272 2617/578 |2 Ceramic Jesus and Maria statues

273 3925/35 ?cr; r:(ladOISdtarEggjinsghiroe Cf:)allé rback €.1880 of a young girl and man brightly decorated,
274 1811/4  |Copper wall plaques

276 2306/15 |Large glass vase

277 3225/156 JAn unusual brass bed warmer with decoration of 2 peacocks

278 2306/16 |Glass fruit dish

279 3225/34 é(?l(?rlg, iha;gorrgrzhire flat back ¢.1850 of William Tell Sparsely decorated in primal
280 2984/69 |Bronze buddha

282 3225/66 |A boxed set of fish eaters (12) + fish servers

283 3925/159 ,SAth)cF))\éee% cut glass Bristol blue decanter with clear glass panels (minor chip to
284 3295/139 Qatr)](z?gtiful red glass Bohemian etched glass decanter with sliced glass clear
285 212/41 A pair of large Chinese decrotive pots

286 2617/612 |2 Candleholders

287 2617/610 |Brass coffee grinder kettle

288 2617/637 |Brass pot with lid on stand

289 2617/609 |Brass ice bucket

290 348/137 |Pair of bass standing lamps

291 348/143 |Hermes Ambassador typewriter

292 2541/283 |Large wooden framed mirror

293 3116/23 |Thai culture silk picture hand made

294 3116/22 |Thai culture silk monkey King Buddhist story hand made

295 2617/589 |2 Square painted decorative pieces

296 816/185 |Elegant lady on canvas
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297 2617/597 |Mother of pearl wall hanging piece

298 323/147 |still life with wine oil on canvas by Nicholas

299 2242/19 |Treen box and rolls royce boxes

300 2617/555 |Japanese jewelry box

301 666/3651 ggfgg;eéég(')\lpart art kit BRAND NEW. - IMPORTED FROM THE UK - USED -

302 1120/119 |A pair of woden figures

303 2617/547 |Crystal plate
A fine charcoal drawing of a nude male 4 foot x 2 foot 6 inches originally sold by

304 3295/12 Roy Miles gallery London. Sign.ed on the Verso Zhu Guang (the artist) 2.4.92 Best
wishes to Thomas E Aflatt. Entitled "The Dancer" from the artists studio in Brighton,
very

305 3270/10 |A pair of Victorian brass candle holders

306 550/22 A pair of bronze angels

307 3225/59 JAn unusual pair of barley twist candlesticks

308 46/1118 |Bronze sleeping buddha

309 3225/10 |A fine green marble clock with brass columns striking on a gong with pendulum

310 2617/587 |2 Round farming pictures & 1 other picture

311 2617/584 |Small wall clock

312 913/108 |Pair of tie backs

313 383/204 |Joya by Joya, a book of the most famous Fillipino's drawing

314 2984/74 |Bronze naked lady

315 2617/592 |3 Various jugs

316 2617/596 |2 Brass pieces

317 816/177 |19 century bronze dog on a pink marble soccle

318 2617/576 |2 Wooden men statues

319 212/60 Bronze playing children

320 46/1109 |Bronze standing buddha

321 3295/146 ﬁ]cl)a(ljr(églig" bronze lamp of a lady with exposed breast, very heavy and finely

322 3247/1 Round Iranian handmade carpet, about 70 years old in very nice condition

323 3265/2  |Vintage rocking furry donkey

324 3265/3  |Vintage rocking furry dog

325 3265/1  |Vintage metal rocking horse with cart

326 95/1812 |4 x Mother of pearl panels

327 3267/1 |Teak wood dinning table with 8 matching chairs

Page 10/22




328 3067/13 |Small marble cupboard

329 3225/94 |Mahogany TV cabinet

330 777/44  ]150 Year old Korean cabinet

331 913/106 |Thai solid teak day bed

332 3225/8 |8 Early Victorian Mahogany Pembroke table on square tapering legs
333 777/42  |Nice Coffee table

334 3225/93 |Nest of 3 solid Mahogany tables

335 3225/7  |A very heavy mint condition oak gate leg table 6 seats c. 1930
336 46/1137 A pair of Anitque chairs

337 3248/9  |Wooden footrest

338 3225/92 |Nest of 3 Mahogany tables

339 3225/89 |4 Antique English chairs

340 3225/84 |Victorian balloon back Mahogany chair

341 3067/5 |Small handcarved Indian side table

342 95/1813 |OId wooden carved chair with cushions

343 913/101 |Small Teak wood book,cd,dvd cabinet

344 913/100 |Long Teak wood book,cd,dvd cabinet

345 1697/5 |3 Piece Italian leather suite

346 304/17 LG 2 door fridge

347 46/1138 |OIld Chinese wooden shelf

348 3013/3  JAntique barrel top desk

349 91/35 Bedside lamp

350 46/895  |Standing lamp

351 46/1136 |Decorating lamp

352 3067/11 |Marble top craved sideboard with mirror

353 3235/13 |Large chrome and morther of pearl modern style
354 3235/14 |Large chrome and morther of pearl modern style
355 3011/1 Dragon carved top mother of pearl inlaid rosewood cabinet
356 2617/545 |French cabinet

357 3291/6  |House Worth oven

358 3067/14 |Large glazed handcarved display case

359 3167/83 |HP Deskjet ink advantage 2520hc in box
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A lovely Edwardian small inlaid Mahogany compactum with a full length bevelled

360 3225/3  |glass mirror door and a short inlaid wooden door, over 3 drawers with inlaid
decoration

361 3225/6 Mahogany concave corner cupboard with glazed top and cupboard door below

362 3925/1 A fine mio Victorian walnut and ebony credenza, 6 foot long the centre panel door
flanked by two glazed bow glass cupboards

363 777/39  |Wilson Roger Federer

364 3248/2 Large painting of the French Revolution

365 913/109 |35 DVD movies

366 2617/544 JAntique French cabinet

367 2427/94 |1 hair dryer and curly

368 3279/71 |Sharp Aquos tv 32"

369 2427/99 |Machete

370 3279/72 |Toshiba 24" tv

371 253/10 |Conner shelf

372 95/1811 |Lion head wall decoration

373 3279/70 |Sharp Aquos 32" tv

374 3279/76 |Samsung DVD

375 3279/75 |Samsung DVD

376 2591/166 [Desk lamp

377 3279/74 |Samsung DVD

378 2617/594 |Camera tripod

379 83/277 Large green&gold mosaic egg lamp

380 83/279 Lady Mosiac lamp 50 cm.(white)

381 83/278 Mosaic ganesh lamp

382 83/280 Lady Mosiac lamp60 cm.(silver)

383 1348/9  |Brother sewing&embroidery model INNOV-IS 950D

384 1808/3  |Job lot of CD

385 1698/5 |X core Irrigation controller

386 2427/100 |2 Pop rivet gun

387 2427/91 |5 x flick knives

388 2427/101 |2x Mole grips

389 2427/102 |4x heavy duty locks

390 550/27 Karaoke set including microphones, music book & manual, *working ok*

391 2427/93 |Radio / USB / MP3 player
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392 2427/98 |Bushnell binoculars

393 3088/7 16x super multi dvd rewriter

394 2427/95 |2x saws new

395 2427197 |Set of lock

396 2427/96 |2 pruning saws

397 172/136 [Alarm set

398 1957/6 Mamaru mini grill

399 3088/15 |JCV full set music center no speakers included with remote and manual
400 146/231 |2 Nakoya speakers

401 486/20  |Otto infrared electric oven

402 913/102 |Tall rubber wood book,cd,dvd shelf

403 3225/91 |Antique glass showcase

404 91/36 Bedside lamp

405 2889/13 |Wood carved coffee table with glass top
406 3225/9  JAn old pub chair or smokers bow

407 1177/5 |Wooden display cabinet with key (office)
408 1177/4  |Wooden display cabinet with key (office)
409 1177/6  |Wooden round dinning table with 6 chairs
410 1199/41 |Harley Davidson Encyclopedia

411 1199/42 |Nick Faldo Autobiography

412 1199/43 |The world according to Clarkson

413 177/188 |The Maganiam Corvette scale diecast metal collectors replica
414 177/184 |Red 63 Chevy Corvette (car model )

415 177/185 |Rain Bow 70 Ford Mustang Boss

416 2892/2 Imarflex vacuum brand new

417 1301/4  [Modern style ceiling lights

418 1301/5 |Chandelier 4 light

419 304/18 |50 inch Samsung TV with speakers remote and TV cabinet
420 3248/1 Large antiqgue wooden mirror

421 172/135 |Cornell water heater

422 172/137 |LED wall mounted pool light

423 777/41  |Color HP scanner printer copier all in one
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424 3260/3 France 98 champagne

425 3260/1 France 98 champagne

426 3260/2 France 98 champagne

427 3260/5 |3 bottles of French Buzet wine in a presentation book case

428 3260/6 |3 bottles of French Buzet wine in a presentation book case

429 3260/4 |3 bottles of French Buzet wine in a presentation book case

430 212/56 Russian caucausian handmade carpet

431 3225/41 A Victorian inlaid walnut corner wotnot

432 3225/73 |A mid Victorian Vienna wall clock complete with top, pendulum and key
433 2306/13 |Job lot waist bags and leather glove

434 913/107 |2 New photo frames

435 486/18  |Signed oil painting, landscape

436 123/220 |stamp lots & stamp book

437 2591/165 |Job lot of Antique trade gazette

438 2306/12 |Job lot books

439 95/1791 |Mahogany telephone

440 3263/2 |Various sapphires set in ring size 8 US

441 146/258 |24 Karat Amethyst set in gold with 6 side diamonds

442 146/257 |50 Half Karat diamond ring nice quality stone bright color

443 146/260 [Wonderful ladies 1.25 karat emerald set in yellow gold with 18 side diamonds
444 146/256 |Diamond stud earrings

445 3263/10 0.85 Carat BL/GRN pendant necklace

446 816/190 |Modern silver ring with green email

447 2242/42 |4x Original Genuine Silver coins

448 816/197 |Amethyst bracelet

449 2748/231 |3 pieces of jade ornament

450 816/193 |Job lot cigarette box , candle holder and napkin holder

451 146/259 |Sapphire set ring,necklace and earrings all real quality stones

452 3263/6 |4 Sapphires in ladies ring size 10.5 US

453 3263/14 |Handmade genuine AUS sapphires untreated over 2 full carats 7.5 AUS
454 3263/15 |1 Carat AUS blue untreated sapphire & zircons Sterling silver size 12.5
455 3263/3 |5 Sapphires set in size 7.5 US ring
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456 3263/16 |Over 6 Carat including 13 AUS sapphires - untreated size 56 set in Sterling silver

457 3263/17 0.8 Carat green blue AUS sapphire untreated ring Sterling silver ring size 6.5 US

458 2306/14 |Linton knife as new

459 1535/47 |Grace watch filled gold plate with zircon water proof

460 816/192 |'19 century hand colovred erotic engraving

461 816/186 |Small silver cup signed wiskemann

462 2242/30 ]1930's butterfly broach

463 3296/2  |Original Movado watch

464 3292/1 |Chinese wood carving

465 913/105 |3 Silver whisky, brandy and sherry decanter labels

466 816/191 |Selection of earing

467 816/198 |Silver 92.5 bracelet

468 816/194 |'18 century erotic bronze medaillon

469 2242/34 fFr(raennc%hs?;gtriw%ge 18th century hand carved bone telescope with peephole with micro

470 2242/29 |Costume jewellry

471 2306/10 |IPad 16 GB old model

472 2242/17 |Lot of sewing items

473 2617/638 |Pair of Jade lions

474 3296/1 |Gents Diamond ring

475 1481/317 |Wonder full US 1817 coin

476 1481/316 |US 1795 large liberty coin

477 816/196 |5 silver pendant on chain

478 816/195 |3 silver rings

479 2748/230 |2 pieces of jade ornament

480 913/103 Selection of 8 Royal Doulton, Coalport, Royal Worcester lady figures from
1939-70s

481 3260/9  JAEG portable air conditioning unit

482 434/1274 |Large purple pot

483 95/1801 |4 Boxes of new glasses

484 95/1806 |Dehumidfyer

485 112/39  |[Clarte cooler with remote

486 3233/1 Honeywell tower fan

487 666/3604 |DART BOARD AND CASE - EURO IMPORT SOLD AS SEEN
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TETTLY TEAPOT, CUP AND TEA BAG GIFT SET - EURO IMPORT - SOLD AS

488 666/3624 SEEN
489 666/3657 POT NOODLE CUP AND POT NOODLE - BRAND NEW. - IMPORTED FROM
THE UK - USED - SOLD AS SEEN
490 | 666/3625 |COSTA COFFEE LATE GLASS GIFT SET - EURO IMPORT - SOLD AS SEEN
491 666/3647 |ELECTRIC CAN OPENER NEW - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN
WHITE JEWELLERY BOX - BRAND NEW. - IMPORTED FROM THE UK - USED -
492 666/3658 SOLD AS SEEN
493 666/3629 |PINK BEAUTY WITH SLIDING DRAWS - EURO IMPORT - SOLD AS SEEN
500W HAMMER DRILL - POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED -
494 666/3564 SOLD AS SEEN
SMALL 6 NUMBER CODE SAFE - KEY IN OFFICE - IMPORTED FROM THE UK -
495 | 666/3542 | )SEp . SOLD AS SEEN
496 666/3543 gll\E/IEAI'\]L SAFE - KEY IN OFFICE - IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS
1300W CIRCULAR SAW - ‘POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED -
497 666/3621 SOLD AS SEEN
18V DRILL DRIVER - POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED -
498 666/3659 SOLD AS SEEN
800W JIG SAW WITH ABS CASE - 'POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK
499 | 666/3573 | \;SED - SOLD AS SEEN
500 666/3567 ELECTRIC NAIL AND STAPLE GUN - POWER TOOL - IMPORTED FROM THE
UK - USED - SOLD AS SEEN
501 | 666/3643 |LOSOW IMPACT DRILL BRAND NEW IN ABS CASE HAMMER DRILL ACTION -
"POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN
WORX (WORLDWIDE TOP POWER TOOL BRAND) HAMMER DRILL -
502 | 666/3530 |BUSHLESS AND NO NEED FOR CHUCK KEY - "POWER TOOL - IMPORTED
FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN
350W AVR JIGSAW - POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED -
503 666/3623 SOLD AS SEEN
504 | 666/3619 |PLANER 650W - 'POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD
AS SEEN
WORX TOP BRAND MINI SAW - POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK -
505 | 666/3660 | ,SEp - SOLD AS SEEN
506 666/3627 DREMEL STYLE MULTI TOOL WITH ARIOS ATTACHMENTS - POWER TOOL -
IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN
135W PALM SANDER IN BOX - ‘POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK -
507 | 666/3628 | ,5Ep . SOLD AS SEEN
508 666/3620 BOSCH 35W PALM SANDER (NO FRONT SAND PAPER PAD INCLUDED) -
"POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN
500 | 666/3622 |L300W CIRCULAR SAW WITH LASER - "POWER TOOL - IMPORTED FROM
THE UK - USED - SOLD AS SEEN
500W ANGLE GRINDER 115MM - " POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK -
510 | 666/3553 |)5Ep _soLD AS SEEN
500W ANGLE GRINDER 115MM - "POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK -
511 | 666/3562 |,5Ep . SOLD AS SEEN
HEAVY DUTY JIGSAW - POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED -
512 666/3618 SOLD AS SEEN
500W HAMMER DRILL - ‘'POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED -
513 666/3525 SOLD AS SEEN
514 666/3534 PRESSURE WASHER . 1400W OF POWER - IMPORTED FROM THE UK - USED
- SOLD AS SEEN - TESTED AND WORKING
515 486/22  |Carpenters wheel brace & bit and a wooden plane
516 666/3566 gSEOE\IIV\l JIGSAW - POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS
517 486/16 Electric angle grinder with additional cutting blade for masonary
518 486/13 Black and Decker car polisher with 10 spare pads
519 486/21 Bell brand 2LBS club hammer and a 160z Stanley claw hammer and a set of 6 12

steel hole punches
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520 486/19 |2" Golden seal plumbers wrench and a 14" heavy duty ditto
521 486/15 |Makita electric drill in case
PRESSURE WASHER BY QUALCAST- TOP OF THE RANGE MODEL, WITH
522 666/3494 |PATIO CLEANER AND BRUSHES . 1400W OF POWER L - IMPORTED FROM
THE UK - USED - SOLD AS SEEN
SAMSUNG 23L MANUAL MICROWAVE 6000B NEW @@ @ fair condition @ @ @-
523 666/3429 |THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import - Tested and working -
sold as seen. MS23F301
DELLONGI MICROWAVE 20L MICROWAVE AND GRILL @@ @ fair condition
524 666/3500 |@@@- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import - Tested and
working - sold as seen.
SAMSUNG 28L COMBI OVEN AND GRILL MICROWAVE 6000B NEW @@ @ fair
525 666/3427 |condition @@ @- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import -
Tested and working - sold as seen. CF103VB
526 666/3650 DOUBLE BED SIZE FLOCK BLACK PVC AIRBED (DOUBLE SIZE) IN BLACK. -
IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN
DELLONGI MICROWAVE AND GRILL@ @@ REDUCED PRICE @@ @ fair
527 666/3633 |condition @@ @- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import -
Tested and working - sold as seen. May need a new plate.
528 666/3630 |BEAUTY AND NAIL SET FULL OF ITEMS - EURO IMPORT - SOLD AS SEEN
SAMSUNG BLACK MICROWAVE@ @@ REDUCED PRICE @@ @ fair condition
530 666/3637 |@@@- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import - Tested and
working - sold as seen. May need a new plate.
GREEN RETRO CORDLESS KETTLE IMPORTED FROM THE UK - USED -
531 666/3640 SOLD AS SEEN
532 486/14  |3Ft 6" Sash cramp
533 666/3641 MORPHY RICHARDS STAINLESS KETTLE CORDLESS KETTLE IMPORTED
FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN
534 666/3642 MORPHY RICHARDS STAINLESS KETTLE CORDLESS KETTLE IMPORTED
FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN
535 666/3586 |SUEDETTE CURTAINS 46 X 72 BRAND NEW IN PACK - EURO IMPORT
PAIR OF BROWN RING CURTAINS 46 X 73 INCHES - BRAND NEW IN PACK -
536 666/3585 EURO IMPORT
537 666/3648 CHROME DESK FAN - @@@- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. -
European Import - Tested and working - sold as seen.
PINK CYCLE HELMET - Fits kids and smaller heads. SUPER GOOD QUALITY
538 666/3639 AND MADE TO very high European safety standards. Don'’t risk your child's life for
a few hundred baht. IMPORTANT - Even if you don’t buy this one get another
elsewhere. 1,500b in UK.
BLUE CYCLE HELMET - Fits kids and smaller heads. SUPER GOOD QUALITY
539 666/3626 AND MADE TO very high European safety standards. Don't risk your child's life for
a few hundred baht. IMPORTANT - Even if you don’t buy this one get another
elsewhere. 1,500b in UK.
FREEZER SMALL WHITE TABLE TOP MODEL IMPORTED FROM THE UK -
540 | 666/3462 | 5D - SOLD AS SEEN
FRIDGE SMALL WHITE TABLE TOP MODEL IMPORTED FROM THE UK - USED
541 666/3463 | SOLD AS SEEN
542 666/3545 |QUALCAST ELECTRIC MOWER - > UK IMPORT HIGH QUALITY
543 348/135 |Box of all new telephone and clock
544 666/3544 |HOVER MOWER- > UK IMPORT HIGH QUALITY
546 2748/227 |18 umbrella with basket
547 3293/2 Decided subwoofer system
WHITE FAN - @@@- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import
548 666/3654 | Tested and working - sold as seen.
549 666/3646 SMALL SQUARE CHROME FAN - @@@- THIS IS A VERY HIGH QUALITY

MAKE. - European Import - Tested and working - sold as seen.
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SAMSUNG MICROWAVE @@ @ REDUCED PRICE @@ @ fair condition @@ @-

550 666/3631 |THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import - Tested and working -
sold as seen. May need a new plate.
BLACK FLOCK PVC AIRBED (SINGLE SIZE) - IMPORTED FROM THE UK -

551 | 666/3649 | sED - SOLD AS SEEN
SAMSUNG CERAMIC MICROWAVE@@ @ REDUCED PRICE @@ @ fair

552 666/3636 |condition @@ @- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import -
Tested and working - sold as seen. May need a new plate.
SAMSUNG MICROWAVE @@ @ REDUCED PRICE @@ @ fair condition @ @ @-

553 666/3632 |THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import - Tested and working -
sold as seen. May need a new plate.
DELLONGI MICROWAVE AND GRILL@@@ REDUCED PRICE @@ @ fair

554 666/3634 |condition @@ @- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import -
Tested and working - sold as seen. May need a new plate.
SAMSUNG CERAMIC MICROWAVE@ @ @ REDUCED PRICE @@ @ fair

555 666/3635 |condition @@ @- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import -
Tested and working - sold as seen. May need a new plate.

556 666/3496 DELLONGI MICROWAVE 20L @@ @ fair condition @@ @- THIS IS A VERY
HIGH QUALITY MAKE. - European Import - Tested and working - sold as seen.
DELLONGI MICROWAVE AND GRILL@@@ REDUCED PRICE @@ @ fair

557 666/3638 |condition @@ @- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import -
Tested and working - sold as seen. May need a new plate.

558 95/1808 |3 Ring display cabinet

559 2748/232 |Red show case with key
GARDEN CHAIR with multi position - Steel frame, leg support - thick soft Cushion-

560 666/3645 European standards and import. SEA'S
GARDEN CHAIR with multi position - Steel frame, leg support - thick soft Cushion-

561 666/3644 European standards and import. SEA'S

562 666/3514 AIRBED THAT CONVERTS TO CHAIR PVC AIRBED (DOUBLE SIZE) IN BLACK.
- IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN

563 2490/84 |Big wall clock

564 666/3577 WHITE ADJUSTABLE PEDESTAL FAN - @@@- THIS IS A VERY HIGH
QUALITY MAKE. - European Import - Tested and working - sold as seen.

565 666/3653 WHITE ADJUSTABLE PEDESTAL FAN - @@ @- THIS IS A VERY HIGH
QUALITY MAKE. - European Import - Tested and working - sold as seen.

566 666/3652 GAF\’lDEN BENCH METAL- thick soft Cushion- European standards and import.
SEA'S

567 859/15 |Wooden foldable chair

568 1096/26 [Makita 1000w sander

569 1096/27 [Tile cutter 38 cm.

570 666/3656 BLACK FOLDING SUN LOUNGER - Fully adjustable with ratchet action and easy
fold up design for easy storage- > UK IMPORT HIGH QUALITY

571 666/3655 BLACK FOLDING SUN LOUNGER - Fully adjustable with ratchet action and easy
fold up design for easy storage- > UK IMPORT HIGH QUALITY

572 2748/234 |Disney designed cooking set

573 91/33 2 Wooden bedside tables

574 3278/14 |Infinity Kappa series car speaker, new

575 3278/22  |Infinity car speaker

576 3279/9  |Wooden table and 2 chairs

577 95/1809 |4 x Toy trucks

579 177/181 |3 hand painting Thai Culture
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580 3279/25 |Wooden 6 ft bed with mattress

582 666/3591 SELF INFLATING WITH BUILT IN PUMP DOUBLE HEIGHT SINGLE BED SIZE
AIRBED . - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN

583 3279/27 |Wooden 6 ft bed with mattress

584 3293/4  |Wooden hand craved wall hanger

585 3293/10 |Nice beach print in frame

586 855/3 2 Rattan benches

587 172/138 |Water tap

588 3260/10 |Daewoo TV with remote

589 3260/11 |Bush TV with remote

590 855/2 4 Rattan chairs

591 855/1 4 Rattan high chairs

592 304/16  |Wooden 6 ft bed with poles and mattress including 2 bedside tables

593 91/34 2 Rattan bedside tables

594 1/709 L-shaped office desk set

595 3293/8  |Small Nice flower painting

596 3279/46 |Outside table with 1 chair

597 855/4 Office desk with chair

598 3293/7 Nice sunflower pain of Van Gogh (copy)

599 3293/13 |Nice oil paintig of town

600 3293/11 |Nice print in frame

601 304/15  |White wooden 6 ft bed and mattress

602 1811/7 Nice cabinet Japanese style

603 1811/6 Nice cabinet Japanese style

604 3279/53 |Cooking hood

605 3279/65 |Kitchen cabinet

606 3260/7 Schott ceramic Flavel Milano E60 cooker

607 617/78 |Square table with stools

608 2748/219 |A job lot of teapots, cups and saucers

609 3279/5 A pair of Wooden stands

610 191/110 |Black leather sofa

611 885/12 Masterkool air cooler with remote and warranty card till 4/2016 in office

612 587/12 |3 Drawer office cabinet
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613 3269/1 |Jacuzzi

614 249/236 |2 door fridge freezer

615 1/708 Bicycle

616 3150/10 |Chicken grilling machine with stand full set
617 2689/18 |big bird case

618 434/1290 |Sharp washing machine

619 52217 Garden lamp

620 522/4 Garden decoration of buddha head
621 3279/67  |Air con 12000btu

622 3185/25 |2 plant pots

624 3279/54  |Air con 12000btu

625 3293/6  |Small high pressure washer

626 3279/58 |Air con 12000btu

627 1105/10 |Bamboo cabinet

628 3279/66 |Display shelf

629 3235/8 |Sanken Small fridge

630 3235/7 |Toshiba Small fridge

631 550/26 Bag of books etc.

632 3257/1 |3 Piece rattan suite with matching coffee table
633 279/4 Storm guitar like new with bag

634 1332/12 |Cat's condo

635 3260/8 A sink waste disposer with maxmatic vegetable peeler
636 3293/9  |Small Nice flower painting

637 3257/2  |Wooden TV cabinet

638 1623/8 Light brown sofa

640 3180/5 |Wooden glass counter bar

641 1/711 Blue L-shaped sofa set

642 2490/71 |Wall art clock

643 2490/83 |3 Piece jigsaw print

644 3279/41 |Outside table and chairs

645 3279/42 |Outside table and chairs

646 3293/3 Meat slicer
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647 2648/156 |Small set of table and chairs

648 1332/13 |Kawasaki KSR parts job lot

649 91/26 2 Garden chairs

650 91/37 1 brown armchair

651 | 348/138 |Full Box of LED light (red)

652 50/282  |Vespa rocking horse

653 348/136 |Jewellry box

654 2490/79 |Granit top table

655 3293/5 Round table glass top with 2 chairs
656 2490/82 |3 Piece wall prints

657 3279/35 |Wooden wardrobe

658 434/1314 |3 Pieced sofa set with cushions
659 3278/5 |Infinity Reference series car speaker, new
660 3278/9  |Sherwood car speaker

661 3278/19 |Pyle car speaker

662 3278/10 |Bionic 2 way set of 3 car speakers
663 3168/7 |2 wooden coffee table

664 3279/49 |Job lot of cutlery and a hot dish
665 859/16  |Granit toped small table

666 2306/11 |Helmet new

667 3293/12 |Coffee table

668 3278/17 |Small Infinity car speaker

669 3278/15 |Small Macrom car speaker

670 3278/6  |Starlet pair of car speakers

671 3278/12 |Macrom car speaker

672 3245/4 Marble stone bench

673 3293/1  |Bread maker machine as new
674 2306/18 |Glass base SCANA electric fan with remote
675 3279/40 |6 ft matress

676 3279/19 |Green Toshiba fridge

677 3279/38 |Bedside lamp

678 3279/20 |Green Toshiba fridge
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679 3279/21 |Green Toshiba fridge

680 3279/22 |Green Toshiba fridge

681 3279/23 |Green Toshiba fridge

682 2748/229 |Shark helmet

683 3279/8 A pair of wooden stands

684 3279/7 A pair of wooden stands

685 2751/2  |Baby put chair as new

686 666/3520 2 STEP LADDER MADE TO BSI BRITISH STANDARD - "POWER TOOL -
IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN

687 522/12 Backpack bag

688 1535/49  [Mirror

689 2490/86 |Car print

690 1466/2 |4 Mother of pearl wall panels

691 3279/28 |Wooden 6 ft bed with mattress

692 3279/17 |Long wooden table

693 1811/3  |Collection of 18 century USA war guns in frame

694 3279/16 |Long wooden table

695 2306/17  |Pair of Moschino umbrella

696 95/1810 |Zebra head wall decoration

697 3279/15 |Long wooden table
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